



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA



GRAD SINJ
GRADSKO VIJEĆE

Klasa: 021-05/13-01/90
Urbroj: 2175/01-01-13-2
Sinj, 27. prosinca 2013. godine

ZAPISNIK

s 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja, održane dana 23. prosinca 2013. godine u Gradskoj vijećnici Grada Sinja

Na početku sjednice bilo je nazočno 16 vijećnika Gradskog vijeća Grada Sinja.

Nazočni vijećnici: Denis Bezić, Denis Bobeta, Miro Bulj, Ante Čarić, Žarko Delić, Ante Gulić, Stipislav Jadrijević, Sandra Kovač-Levantin, Stjepan Labrović, Stipe Maganić, Hrvoje Markulin, Stipe Perić, Vesna Poljak, Milan Smoljo, Ivana Šabić, Mladen Vidić.

Vijećnici, Dujo Maleš, Nataša Poparić, Stipe Jadrijević Cvrlje i Jerko Trboglav-Breko došli su nakon prozivke vijećnika.

Ostali nazočni: gradonačelnik Ivica Glavan, zamjenica gradonačelnika Kristina Križanac, zamjenik gradonačelnika Zlatko Ugrin, pročelnici Upravnih odjela, te predstavnici sredstava javnog informiranja.

Sjednici je predsjedavao Hrvoje Markulin, predsjednik Gradskog vijeća Grada Sinja.

Zapisnik je vodila Zdenka Vlastelica, viši stručni suradnik u Uredu Grada

Predsjednik Gradskog vijeća Hrvoje Markulin otvorio je 6. sjednicu Gradskog vijeća i pozdravio sve nazočne.

Sjednica je započela u 16,00 sati.

Na početku sjednice predsjednik Gradskog vijeća Hrvoje Markulin pozvao je v.d. predstojnika Ureda Grada Igora Vidalinu, da izvrši prozivku vijećnika (prema posebnom popisu u privitku).

Nakon izvršene prozivke predsjednik Gradskog vijeća Hrvoje Markulin konstatirao je da je sjednici nazočna većina vijećnika i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Nakon toga u skladu sa Poslovníkom Gradskog vijeća Grada Sinja («Službeni glasnik Grada Sinja» broj 02/10i 2/13) prilazi se utvrđivanju dnevnog reda sa 6. sjednice Gradskog vijeća.

Predsjedatelj je pročitao u pozivu predloženi dnevni red.

Budući da nije bilo primjedbi ni prijedloga za dopunu predloženog dnevnog reda, predsjedatelj je dao na glasovanje dnevni red i konstatirao da je jednoglasno prihvaćen sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika sa 5. sjednice i Tematskih sjednice Gradskog vijeća,
2. Pitanja i prijedlozi vijećnika,
3. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2013. godinu,
4. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa gradnje komunalne infrastrukture Grada Sinja za 2013. godinu,
5. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Sinja za 2013. Godinu,

6. *Prijedlog Proračuna Grada Sinja za 2014. godinu,*
7. *Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Sinja za 2014. godinu,*
8. *Prijedlog Odluke o donošenju Ciljanih izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja ex vojarnje Ivaniša Nelipića u Sinju,*
9. *Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete na području Grada Sinja,*
10. *Prijedlog Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Grada Sinja,*
11. *Prijedlog Smjernica za organizaciju sustava zaštite i spašavanja na području Grada Sinja.*

TOČKA 1.

Usvajanje Zapisnika sa 5. sjednice održane 04. studenoga 2013. godine i Tematskih sjednica Gradskog vijeća održanih 30. listopada i 28. studenoga 2013. godine

Predsjedatelj je upitao:

- *Ima li primjedbi na Zapisnik sa Tematske sjednice Gradskog vijeća održane 30. listopada 2013. godine*
- *Ima li primjedbi na Zapisnik sa 5. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja koja je održana 04. studenoga 2013. godine 2013. godine*
- *Ima li primjedbi na Zapisnik sa Tematske sjednice Gradskog vijeća održane 28. studenoga 2013. godine*

Prijedbe na Zapisnik sa 5. sjednice Gradskog vijeća su imali:

- *vijećnica Sandra Kovač Levantin koja je tražila da se ispravi dio teksta pod točkom 3. na stranici 4. u dijelu njene diskusije jer nije dobro preneseno na način da se brišu riječi "to ne znači da".*
- *vijećnik Miro Bulj koji je imao primjedbu u točki 3. na kraju, stranici 6. kod glasovanja je ispušteno u zagradi napisati broj glasova protiv i suzdržanih i treba stati: (5 za, 4 protiv i 8 suzdržanih).*

Budući da više nije bilo primjedbi na Zapisnike, predsjedatelj je dao na glasovanje Zapisnike sa 5. sjednice održane 04. studenoga 2013. godine i Tematskih sjednica Gradskog vijeća održanih 30. listopada i 28. studenoga 2013. godine i konstatirao da su isti jednoglasno prihvaćeni.

TOČKA 2.

Pitanja i prijedlozi vijećnika

Nakon usvajanja Zapisnika sa 5. sjednice Gradskog vijeća prišlo se na postavljanje vijećničkih pitanja koja se odnose na rad i djelokrug rada Gradskog vijeća, odbora i drugih radnih tijela Vijeća, gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika, Ureda gradonačelnika, upravnih odjela i organizacija koje obavljaju poslove za Grad Sinj.

Odgovori na vijećnička pitanja, kao i cijeli tijek sjednice nalazi se na audio zapisu, koji se čuva u Uredu Grada Sinja.

TOČKA 3.

Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2013. godinu

Uvodno obrazloženja dala je pročelnica Upravnog odjela za financije Jasna Mijić Trogrlić.

Predsjednik Odbora za Proračun i financijsku kontrolu Stipe Perić pročitao je stav Odbora prema kojem je razmotren i ne prihvaća se Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Sinja za 2013. godinu.

Vijećnik Miro Bulj upitao je pročelnicu Upravnog odjela za financije Jasna Mijić Trogrlić koliko je ostvarenje Proračuna sa 11. mjesecom i današnjim danom, te je dodao da je

Proračun donesen u prošlom mandatu i da bi bilo korektno da je rebalans dan odmah nakon konstituiranja novog Vijeća, pa da se vidi točno stanje. Istakao je da je kad se donosio Proračun u prošlom sazivu rekao je da je nerealan, nerazvojan, netransparentan nepravičan i nesocijalan, a činjenica je da je ostvarenje Proračun za 2013. godinu oko 7.000.000,00 kuna manji.

Vijećniku je odgovorila Jasna Mijić Trogrlić da je sa 30. 11. 2013. godine ostvarenje Proračuna je oko 53.169.000,00 kuna.

Vijećnik Miro Bulj istakao je da kad se pogleda ovaj rebalans Proračuna vidi se da se najbitnije stvari prepisivaju iz godine u godinu kao i ulica Domovinskog rata, uređenje trga kod Pravoslavne crkve, a jedino povećanje je izgradnja sportskih objekata, ali nije u tome problem, problem je izgradnja sportske dvorane, bila je tematska sjednica na kojoj je rečeno da ima sporazum o gradnji sportske dvorane, u prijedlogu rebalansa smanjen je iznos za dvoranu. Naglasio je da Nezavisna lista Mira Bulja neće podržati prijedlog rebalansa.

Vijećnik Denis Bezić kazao je da se Proračun za 2013. godinu smanjuje za 7.340.000.00 kuna, prihodi su pali više od 10% , kad se gradonačelnika u 6 mjesecu pitalo da li će u slučaju krize i nezaposlenosti smanjiti sebi plaću, odgovorio je da je spreman sebi smanjiti plaću za 10% ukoliko se ne popravi situacija i kako se to nije dogodilo mišljenja je da gradonačelnik ne prepoznaje krizu i lošu situaciju u Gradu Sinju. Nastavio je da je najveći pad zabilježen kod prihoda pomoći od Vlade Republike Hrvatske i Splitsko dalmatinske županije, a to su sredstva koja se dodjeljuju za kapitalne i razvojne programe a nije iskorištena prednost statusa brdsko planinskog područja, Grad Sinj nije do sada dovoljno sudjelovao na različitim natječajima za dodjelu sredstava iz EU fondova kao nositelji, partner ili suradnih, presporo se rješavaju imovinsko pravni odnosi i ne osiguravaju se sredstva za financiranje projekata, Grad Sinj se morao uključiti sa velikim brojem projektnih programa, te trošiti sredstva za projekte u gospodarstvu, i treba se brže dovršiti projektna dokumentacija za najavljenije infrastrukturne projekte. Naglasio je da sve navedeno govori da sadašnja gradska vlast nije radila dovoljno dobro a usprkos tome nisu se smanjila ulaganja u sport i izgradnju neadekvatne sportske dvorane, nije protiv gradnje, ali ne na ovakav način. Naveo je da je kod rashoda poslovanja još gora situacija, realno ostvarivi projekti koji mogu postati nositelji razvoja za budućnost ulaganja u poljoprivredu, stočarstvo i turizam poticanjem poljoprivredne proizvodnje iskoristivši postojeće potencijale Sinjskog polja gdje imaju velike mogućnosti bavljenja poljoprivredom, umjesto toga gradonačelnik smanjuje poticaje za poduzetništvo i subvencije trgovačkim društvima i poljoprivrednicima. Istakao je da se umanjuje ulaganje u sanaciju gradske tvrđave, smanjuje se ulaganje u Križni put , obilježavanje 300 obljetnice obrane grada, već dugo vremena je previše slobodnog prostora u Gospodarskoj zoni Kukuljovac, obe vojarnje i prostor Dalmatinke potrebno je da se što prije stave u funkciju, jer najlošija je opcija da stoje neiskorišteni prostori, smanjuje se Fond za poticanje zapošljavanja i generalno gledano manje se ulaže za pomoć socijalno ugroženim obiteljima, uređenje dječjih vrtića, ukida se stambeno zbrinjavanje socijalno ugroženih obitelji, puno se više ulaže u pripremu razvojnih programa ali tu nažalost nema puno rezultata, puno se više troši na obveze nastale nagodbama i gubitkom sudskih sporova., zato je upitao kako podržati rebalans koji razvitak gospodarstva smanjuje za 7.000.000,00 kuna, a smanjuje se plan gospodarenja otpadom, smanjuje se poboljšanje prijevoza putnika i uređenje groblja , a povećava se ulaganje u održavanje i izgradnju sportskih objekata.

Vijećnik Ante Gulić inaglasio je da je pročelnica rekla da se ne prihvaćanjem rebalansa Proračuna gube neka sredstva, zanima ga koja su to sredstva. Vijećniku je odgovorila pročelnica Mijić Trogrlić koja je istakla da ne samo da se gube sredstva nego ih je Grad dužan namjenski opravdati, to su sredstva za Stazu Gospi Sinjskoj. Sredstva su sjela na žiro račun u 06. mjesecu, ne mogu se trošiti namjenski jer na pozicije u Proračunu i ako ne bude pozicije i namjenski ih se ne troši postoji mogućnost sankcija da se ta sredstva povuku nazad.

Vijećnik Ante Gulić iznio je da je pročelnica rekla da se ne prihvaćanjem rebalansa Proračuna gube neka sredstva, zanima ga koja su to sredstva. Vijećniku je odgovorila pročelnica Mijić Trogrlić koja je istakla da ne samo da se gube sredstva nego smo ih dužni namjenski opravdati, to su sredstva za Stazu Gospi Sinjskoj, sredstva su sjela na žiro račun u 06. mjesecu, ne mogu se trošiti namjenski jer na pozicije u Proračunu i ako ne bude pozicije i namjenski ih se ne troši postoji mogućnost sankcija da se ta sredstva povuku nazad.

Vijećnik Ante Gulić upitao je što je s Gospodarskom zonom Kukuljovac. Vijećniku je odgovorila pročelnica Mijić Trogrlić da je Grad Sinj dobio namjenska sredstva u iznosu od

956.000,00kn, međutim tu nisu priznata ulaganja, tek nakon potpisivanja ugovor, to su bespovratna namjenska sredstva i postoji mogućnost sankcija od nadležnog ministarstva.

Vijećnica Nataša Poparić kazala je da su na kontu 611 – porezi i prirezi na dohodak povećani, a broj nezaposlenih se povećava, pa je zanima čime se ovo opravdava. Vijećnici je odgovorila pročelnica Mijić Trogrlić da je taj podatak točan jer na temelju tih pokazatelja za 11 mjeseci je ovako prosječno mjesečno ostvarenje i ne misli se samo na zaposlene koji rade u Gradu Sinju nego i na splitskom području, nije važno gdje netko radi nego da mu je prebivalište na području Grada Sinja.

Vijećnica Nataša Poparić konstatala je da su pomoći iz proračuna manje pa je zanimalo koliko je to smanjenje i što obuhvaća to smanjenje. Vijećnici je odgovorila pročelnica Mijić Trogrlić da se jednim dijelom odnosi na porez na dobit, planirali ga na osnovu predviđenog ostvarenja 2012. godine, međutim pokazatelji za 11 mjeseci upućuju da će prihod s te osnove biti puno manji, to je jedan segment a drugi je pomoći za kapitalne projekte, županija je pratila sve projekte ali ti iznosi koje je Grad dobio su puno manji, očekivalo se da će to biti značajnija sredstva, od kapitalnih projekata, očekivali sredstva za sportsku dvoranu, sredstva za projekat Gospodarske zone Kukuzovac i Baračev potok.

Vijećnicu Natašu Poparić zanimalo je kako to da se plaće smanjuju a naknade troškova zaposlenih su povećane, zašto je to povećanje.

Vijećnici je odgovorila pročelnica Mijić Trogrlić da je dio zaposlenih išao u mirovinu i nisu primljene novi zaposleni na ta mjesta i zato je ušteda i na svim pozicijama je smanjenje, a što se tiče ostalih rashoda za zaposlene tu su predviđene otpremnine za nekoliko djelatnika koji idu u mirovinu.

Vijećnica Nataša Poparić pitala je zašto su smanjene subvencije trgovačkim društvima, poljoprivrednicima i obrtnicima. Vijećnici je odgovorila pročelnica Mijić Trogrlić da ako se misli na Fond za poticanje zapošljavanja Grad je raspisao dva javna poziva za podnošenje zahtjeva za tu namjenu, od pristiglih 16 zahtjeva 10 ih je udovoljilo, Grad je osigurao sredstva ali nije bilo interesa, radi toga bi tu odluku trebalo mijenjati jer je rigorozna, interesa ima međutim teško je zadovoljiti kriterije po toj odluci.

Vijećnica Nataša Poparić komentirala je da je SDP prošle godine podržao Proračun koji se sada rebalansira skoro godinu dana poslije, Gradski odbor SDP-a smatrao je da je upravo iz razloga što su oni bili ti koji su podržali Proračun, smatrali su da će rebalans ići puno prije, odmah nakon lokalnih izbora i s obzirom na sve Gradski odbor SDP-a je donio odluku da neće podržati rebalans Proračun.

Vijećnik Stipislav Jadrijević istakao je da je iz dosadašnje rasprave razvidno da se neće podržati rebalans Proračuna, žao mu je zbog toga s obzirom da će Grad Sinj izgubiti preko 1.100.000,00 kn jer će ih morati vratiti s obzirom da se ta sredstva ne mogu namjenski utrošiti, a iz svega je vidljivo da je gradonačelnik trošio proračunska sredstva namjenski, da nema stavki gdje je potrošeno nenamjenski, a druga stvar je nisu krivi što je Grad Sinj morao platiti sudsku presudu skoro 2.000.000,00 kn jer to se davno dogodilo, tko će biti kriv što će stati dva glavna projekta razvoj Gospodarske zone Kukuzovac i Staza Gospi Sinjskoj.

Vijećnik Miro Bulj replicirao je vijećniku Jadrijeviću da se rebalans mogao dati odmah iza izbora i konstituiranja Gradskog vijeća, to je Proračun koji je donio prošli saziv iza toga je potpisana i dvorana i sve što se događalo bez odobrenja i upita vijećnika, to je još jedna od ucjena sa strane Nezavisne liste dr. Jadrijevića.

Vijećnik Stipislav Jadrijević odgovorio je vijećniku Bulju da je u njihovom izbornom programu bila gradska dvorana, a to je njihova politička ocjena i iza toga stoje i dvorana nema nikakve veze s rebalansom.

Vijećnik Žarko Delić replicirao je vijećniku Jadrijeviću te upitao kome bi se vratila sredstva u iznosu od 1.100.000,00 kn.

Vijećnik Stipislav Jadrijević odgovorio je vijećniku Deliću da bi vratili 500.000,00 kn Ministarstvu zaštite okoliša i Ministarstvu regionalnog razvoja koje je dalo sredstva namjenski za Gospodarsku zonu Kukuzovac i Stazu Gospi Sinjskoj.

Gradonačelnik Ivica Glavan pojasnio je da su u Proračunu bila sredstva namjenska za Gospodarsku zonu Kukuzovac i kako je tekla godina Zona je vršila određene aktivnosti, nikad se ne zna kad će država osigurati novac, nije se ništa podmetnulo Gradskom vijeću, EU, odnosno

Ministarstvo je uplatilo 600.000,00 kn na računa Grada Sinja koji rebalansom treba uvrstiti u Proračun kako bi se mogla i konzumirati, ako se ne donese rebalans ne može se provoditi projekt na računu Grada, 31.12. ostaje iznos od 600.000,00 kn koje su dodijeljene ostaju namjenski na računu. Naglasio je da se utvrdilo nekoliko činjenica, u kojima se jasno vidi da gradonačelnik i izvršna vlast nijednu kunu nisu potrošili nenamjenski, neće se izglasati rebalans i ide se dalje, možda zbog toga što nije išao prije rebalans ili nešto drugo, uvijek nalazimo razlog zašto nešto ne napraviti, a kad se napravi traži se drugi razlog da se to opet napravi, jasno je kazao da će gradonačelnik smanjiti sebi i suradnicima plaću 10% i to je već napravljeno smanjena je plaća 10% kao doprinos socijalne osjetljivosti u kojoj je izvršio svoje dato obećanje. Dodao je da je kod intelektualnih usluga povećanje radi Autoprijevoza jer se moraju zaštititi interesi Grada, a to košta po odvjatničkoj tarifi. Nastavio je da je bila tematska sjednica za sportsku dvoranu i utvrdilo se da ništa protuzakonito nije napravljeno, rebalans je skup činjenica koje ne može nitko promijeniti, i to je realno planirani 60.000.000,00 kn, na osnovu prihoda koji jesu. Naglasio je da mora ispraviti veliku nepravdu koja se čini prema vlasti, a tiče se projekta Ipad 3b, to je projekt za koji je isključivo zaslužan Grad i tamo se ne bi nikad pojavili da se prije pet godina nisu unijeli svi projekti, isključivo je zasluga stručnih službi i izvršne vlasti Grada Sinja što se upalo u projekt mrežu 16 gradova i nije istina da je to projekt Hrvatskih voda, da Grad nije imao projekte ništa ne bi bilo od toga. i može se provoditi isključivo kroz komunalno poduzeće, natječaj raspisuje Vodovod i čistoća, a ne Hrvatske vode i kako tumačiti ako je Grad dobio 22.000.000,00 kuna onda nije bitno od koga je, Dodao je da se trude da budu prvi od 16 gradova koji će povući sredstva, kaže se da država nije ništa dala Gradu, a dala je vojarnu, jedini u Hrvatskoj dobili objekt vrijedan 67.000.000,00 kuna, radi čega se treba biti objektivan da li se učinilo dovoljno, a mora se shvatiti da je ekonomska kriza koja će se prelijevati u raznim sferama života i mora se biti dovoljno mudar kako pomoći Sinju.

Vijećnica Sandra Kovač Levantin komentirala je da je iz obrazloženja pročelnice Mijić saznala da kriteriji za dobivanje sredstava iz Fonda za poticanje zapošljavanja nisu dobri, nije joj jasno zašto se ti kriteriji koji nisu dobri nisu izmjenili.

Gradonačelnik Ivica Glavan pojasnio je da ako se pogleda prijedlog Proračuna za 2014. godinu vide se izmjene što znači da se reagiralo.

Vijećnik Stipislav Jadrijević, u ime Nezavisne liste Stipislava Jadrijevića istakao je da su u Fondu za samozapošljavanje rigorozni uvjeti ali ipak su se dijelila sredstva i bio bi sretan da se ljudima može dat prilika da iskoriste sredstva u Fondu.

Vijećnika Milana Smolju zanimala je, s obzirom da je kraj godine i rebalansom se predviđa smanjenje Proračuna za 10% a gradovi i općine u okruženju su donijeli svoje rebalanse i Proračune, usporedbe radi, koliki su njihovi rebalansi, kako bi se vidjelo da li je Grad Sinj gospodario načelom dobrog gospodara ili nije. Pročelnica Mijić Trogrlić odgovorila je da su rebalansi oko 5 – 10% i bili su krajem 11. mjeseca.

Vijećnik Stipe Perić upitao je pročelnicu Mijić Trogrlić o sredstvima koja su spominjana za Stazu Gospi Sinjskoj, a koje bi Grad mogao izgubiti, da li postoji mogućnost da se u Proračunu Grada Sinja za 2014. godinu predvidi stavka za to, s obzirom da nije bilo stavke u Proračunu za 2013. godinu.

Vijećniku je odgovorila pročelnica koja je obrazložila da ako se ne usvoji rebalans, ta sredstva moraju biti namjenska i bit će na računu 31. prosinca 2013. godine i moraju biti dio rashodovne strane Proračuna za 2014. godinu, to će biti amandman izvršne vlasti kada bude rasprava o Proračunu.

Predstojnik Ureda Grada Igor Vidalina pojasnio je da je za izglasavanje rebalansa potrebna većina glasova svih vijećnika, te da treba izmjeniti u Završnim odredbama da ne stupa na snagu danom objave nego prvog dana nakon objave u Službenom glasniku Grada Sinja.

Kako više nije bilo rasprave predsjedatelj je dao na glasovanje prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna za 2013. godinu, te konstatirao da Gradsko vijeće nije prihvatilo (za 6 i 14 protiv, od ukupno 20 nazočnih vijećnika) Izmjene i dopune Proračuna za 2013. godinu.

Kako nisu prihvaćene Izmjene i dopune Proračuna Grada Sinja za 2013. godinu, gradonačelnik Grada Sinja povukao je točke 4. dnevnog reda: Prijedlog Izmjena i dopuna Programa gradnje komunalne infrastrukture Grada Sinja za 2013. godinu i točku 5. dnevnog

reda: Prijedlog Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Sinja za 2013. godinu, koje su vezane uz donošenje proračuna.

TOČKA 4.

Prijedlog Proračuna Grada Sinja za 2014. godinu

Uvodno obrazloženje dala je pročelnica Upravnog odjela za financije Jasna Mijić Trogrlić.

Predsjednik Odbora za Proračun i financijsku kontrolu Stipe Perić pročitao je stav Odbora prema kojem je razmotren i ne prihvaća se Prijedlog Proračuna Grada Sinja za 2014. godinu.

Gradonačelnik Ivica Glavan pojasnio je da kao predlagatelj dokumenta, s obzirom da nisu usvojene Izmjene i dopune Proračuna za 2013. godinu, dužan je staviti 2 amandmana:

- 1. amandman je projekt Staza Gospi Sinjskoj u iznosu od 227.000,00 kuna
- 2. amandman je brisanje projekta alkarske tribine u iznosu od 300.000,00 kuna, od toga iznos od 227.000,00 kuna ide za projekt Staza Gospi Sinjskoj, a ostatak od 73.000,00 kuna bit će stavljen na projekt spomenika za 300. obljetnicu obrane Sinja, to znači da se povlači prijedlog projekta alkarskih tribina jer taj projekt ima milijunsko značenje a ovo je bio jedan inicijalni dio, a uvrštavanje sredstava za projekt Staza Gospi Sinjskoj za kojeg postoje sredstva na računu, a ostatak sredstava prebacuje se na projekt za 300 obljetnicu obrane Sinja.

Predstojnik Ureda Grada Igor Vidalina obrazložio je da članak 94 Poslovnika Gradskog vijeća kaže da se o ovim amandmanima predlagatelja ne glasuje nego postaje sastavni dio Prijedloga Proračuna.

Vijećnik Miro Bulj, u ime Kluba Nezavisne liste Mira Bulja istakao je da je Proračun, pored ostaloga, nezakonit a to temelji na gradnji sportske dvorane, vidi se da je na toj stavci oko 5.500.000,00 kuna a to je za Proračun Grada Sinja ogromna stavka koja je donesena iz protuzakonitog i štetnog ugovora kojeg je gradonačelnik potpisao za Grad Sinj i ako se podrži taj ugovor svi vijećnici preuzet će odgovornost za ugovor koji će ozbiljno oštetiti građane Grada Sinja. Nastavio je da je inače nečuveno da gospodarski posrnuli Sinj za sport ovoliko izdvaja u ovom momentu, izdvaja 23% proračuna. Naglasio je da je gradonačelnik već prekršio Zakon o javnoj nabavi na temelju kojeg javna nabava može započeti kad se u cijelosti osiguraju sredstva za financiranje predmetne javne nabave, to g. gradonačelnik nije osigurao i time se ogriješio o Zakon o javnoj nabavi Naveo je da se na tematskoj sjednici govorilo da je Nezavisna lista Mira Bulja za gradnju sportske dvorane ali da 50% sredstava bude iz drugih izvora, da se preprojektira dvorana na zadovoljavajući broj mjesta, ali da sav teret ne padne na Grad, iz Proračuna je vidljivo da dvorana neće biti završena ove godine niti ima lipe iz drugih izvora, a upitno je sada, kao što se već čulo, radi novog zakona o oporezivanju lokane samouprave, upitno je hoće li išta ostati za projekte Grada Sinja, ne zna se na čemu se temelji financijska konstrukcija od 12.800.000,00 kuna, činjenica je da se ne zna koliko je sredstava u kojoj fazi i u kojoj fazi mora biti gotova dvorana i kad bude financijska konstrukcija završena, kad se bude imala faza izgrađenosti i kad se bude sve znalo onda se tek može uopće raspravljati o Proračunu, jer je ovo jedna od najvećih stavki na rashodovnoj strani Proračuna od 5.000.000,00 kuna, vijećnici preuzimaju odgovornost za ovu netransparentnost i loš Prijedlog Proračuna, mora se znati sve oko dvorane, međutim ništa se ne zna i cijelo su vrijeme vijećnici dezinformirani, jer je kazano da su sredstva osigurana iz Županije i Ministarstva, ali nisu osigurana sredstva iz tih izvora.

Vijećnik Bulj nadalje je kazao da gradonačelnik stalno govori ako ne podržimo gradnju sportske dvorane i ne podržimo Proračun da će se oštetiti Grad, zatražio je od gradonačelnika i službi u kojem članku ugovora je definirano koje su to posljedice za Grad Sinj ako se ne poštuje ugovor. Nadalje je iznio da ga žalosti što se gradi spomenik od 3 milijuna kn, a nisu završeni projekti koje Grad ima, a da se daje milijunski iznos za spomenik, a toliko nezaposlenih.

Naveo je da je i on za spomenik ali neka ga netko drugi plati a ne sve na teret Proračuna Grada Sinja, bolje bi bilo da su se ova sredstva dala za završetak muzeja jer on služi za razvoj Grada Sinja. Na kraju je naglasio da se svake godine prepisuju stavke Proračuna, spomenuo je trg kod

pravoslavne crkve koji se iz godine u godinu prepisiva treba ga urediti za parking. Kazao je da Nezavisna lista Mira Bulja neće podržati Proračun.

Vijećnik Stipislav Jadrijević replicirao je vijećniku Bulju da je decidirano rekao da je počinjen kriminal, da je nešto napravljeno što nije po zakonu i ukoliko ima saznanja o tome da podnese kaznenu prijavu u odgovarajuće institucije, ali što ako se ne pokaže kriminal nego da je sve rađeno po zakonu. Dodao je da što se tiče spomenika 300. obljetnici obrane Sinja mišljenja je da je to primjereno da Gradsko vijeće pomogne jednu plemenitu akciju da se napravi spomenik, da li će se uspjeti financijski to je druga stvar, građani Sinja će reći kad se bude prezentiralo idejno rješenje jesu li za to ili ne, bit će otvorena široka javna rasprava o tome.

Vijećnik Miro Bulj odgovorio je vijećniku Jadrijeviću da je gradonačelnik prekršio Zakon o javnoj nabavi na temelju koje se javna nabava može početi tek kad se osigura financijska konstrukcija, gradski vijećnici nisu vidjeli financijsku konstrukciju i što će se dogoditi ako Gradsko vijeće ne podrži Proračun, a nema financijske konstrukcije i prekršen je zakon. Naveo je da što se tiče spomenika nitko nije protiv spomenika nego nije sada vrijeme za takav spomenik od 3.000.000,00 kuna, ima spomenik Gospi Sinjskoj na Starom gradu, a sredstva neka se usmjere na bitne projekte za Grad Sinj, ima dovoljno projekata samo što je loš marketing i promidžba.

Gradonačelnik Ivica Glavan kazao je da je riječ o Proračunu za 2014. godinu a govori se o protuzakonitostima, bila je tematska sjednica vrlo iscrpna na kojoj je sve dano na uvid, zatražio je da stručne službe koje su provodile javni natječaj pročitaju tumačenje o tome.

V.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovino Ankica Panza na primjedbu koju je vijećnik Bulj iznio pročitala je tumačenje koje je dao g. Ante Loboja, diplomirani pravnik iz Ureda za javnu nabavu Ministarstva gospodarstva:

- jedna od značajnih izmjena koje donosi novi Zakon o javnoj nabavi (koji je na snazi), a odnosi se na sve postupke javne nabave vezano je uz članak 13. stavak 2. prije važećeg Zakona o nabavi da javni naručitelj smije započeti postupak javne nabave onda kada su planirana sredstva za nabavu, novi Zakon ne propisuje planirana sredstva kao uvjet za početak postupka, uklaňanjem ovog uvjeta omogućuje se naručiteljima da na vrijeme započnu postupak javne nabave, primjerice naručitelj može započeti postupak javne nabave za određene predmete nabave već u rujnu za sljedeću proračunsku godinu, odnosno poslovnu godinu, a prije donošenja odluke o odabiru osigurat će se sredstva za nabavu odnosno sredstva potrebna za izvršenje ugovora.

Nastavila je da je ovdje bio okvirni sporazum koji je izlicitirao ukupnu vrijednost izgradnje sportske dvorane, Zakon o javnoj nabavi poznaje okvirni sporazum kao jedan od oblika načina ugovaranja poslova, da bi okvirni sporazum krenuo u realizaciju sklapaju se pojedinačni ugovori o građenju u momentu kad su sredstva osigurana i s obzirom da je proračun za 2013. godinu predvidio 3.200.000,00 kn na poziciji izgradnja sportske dvorane gradonačelnik je zaključio ugovor sa odabranim izvođačem na 2.850.000,00, s tim da je pribavljena garancija prije samog potpisivanja ugovora za dobro izvršenje posla u visini 10% vrijednosti ugovorenog posla, poslove stručnog nadzora na izgradnji obavlja Jurkon projekt i to 3 inženjera građevine, strojarstva i elektrotehnike, faza je ugovorena na 2.700.000,00 i rok je 6 mjeseci.

Vijećnik Stipe Jadrijević Cvrlje upitao je pročelnicu Upravnog odjela za financije Jasnu Mijić Trogrlić kada se očekuje stvarna primjena korigiranog zakona o brdsko-planinskom području. Vijećniku je odgovorila pročelnica Upravnog odjela za financije Jasna Mijić Trogrlić da se efekti primjene očekuju od 1.1.2015. godine a promjena se očekuje već u 2014. godini.

Vijećnik Stipe Jadrijević Cvrlje upitao je da li se prihodovna strana proračuna računala po metodologiji koja je vrijedila do sada. Pročelnica Mijić Trogrlić odgovorila je potvrdno.

Vijećnik Stipe Jadrijević Cvrlje istakao je da što se tiče prihodovne strane vidi se da je to preslika rebalansiranog proračuna za 2013. godinu, jedino značajnije odstupanje se nalazi u povećanju stavki pomoći iz državnog proračuna, upitao je zašto je povećanje od 3 milijuna kn i nada se da će to biti ostvareno, prihodi od nefinancijske imovine smanjit će se za oko 1 milijun kn, to je razumljivo ako se zna u koju skupinu spada ova grupa prihoda.

Nastavio je da prihodi nisu sporni, sporna je rashodovna strana Proračuna jer ako se ona drži uravnoteženo onda ni prihodovna nije problem, nastavio je da ima nekoliko pitanja i sugestija, što se tiče izgradnje ulice Domovinskog rata drago mu je što se ovakav iznos planira u Gradskom proračunu, više se puta preko vijećničkih pitanja i priopćenja osvrtao na problem ove ulice, zato

mu je drago što je uvrštena s ovim iznosom, nada se da će sredstva biti utrošena na uređenje te ulice, a tako vrijedi i za uređenje trga kod pravoslavne crkve, zatražio je od pročelnice da odgovorno potvrdi da ovih 500 tisuća ne će biti za ništa drugo utrošeno, nego za izgradnju ovih ulica. Zanimalo ga je o kakvoj se kući radi kod izgradnje projektne dokumentacije za izgradnju građanske kuće. Osvrnuo se na dio oko izgradnje sportske dvorane za koju je planirani iznos oko 5.500.000,00 kuna, na tematskoj sjednici rečeno je da bi Grad u slučaju ne konzumiranja ugovora trebao platiti milijunske penale, s obzirom da vijećnici nisu dobili nikakav troškovnik, da li je za dvoranu stvarno potreban toliki novac, zanima ga koje će to milijunske penale Grad platiti ukoliko se ugovor ne ispoštiva, a o kojem se ugovoru radi, postoji ugovor o građenju i postoji okvirni sporazum, što će se dogoditi ako se Proračun ne izglasa, ukoliko se sredstva za izgradnju dvorane smanje, u ugovoru nije vidio da Grad mora plaćati ikakve penale, mora platiti naknadu troškova štete izvođaču ukoliko se ugovor prekine, sigurno to nisu višemilijunski iznosi, a što se tiče okvirnog sporazuma, koliko se mogao upoznati s tim, prema važećim zakonima okvirni sporazum nema težinu ugovora, a ugovor za 12.850.000,00 kuna ne postoji i shodno tome Grad ne treba plaćati nikakve penale. Zamolio je da mu stručne službe odgovore na pitanja.

Gradonačelnik Ivica Glavan odgovorio je vijećniku Jadrijeviću Cvrlji da se građanska kuća nalazi na ulazu u bivšu vojarnu Ivaniša Nelipića s desne strane, koja pripada Gradu Sinju i da bi se mogla kanadidirati obnova te kuće prema fondovima mora se imati projekt, novac je predviđen za projektnu dokumentaciju rekonstrukcije tzv. Građanske kuće unutar bivše vojarnje Ivaniša Nelipića, a ona ima kulturnu i povijesnu vrijednost, zaštićena je kod konzervatora kao takva građevina i ne može se nadograđivati nego samo rekonstrukcija postojećeg objekta, novac je predviđen za projektnu dokumentaciju. Nastavio je da što se tiče dvorane 3.000.000,00 kuna razlike su predviđena kao sredstva koja bi se mogla osigurati kroz ili Ministarstvo ili EU fondove, projekt je uobličen u smislu prijave, nažalost Ministarstvo regionalnog razvoja nije nikoga obavijestila da Grad nije dobio sredstva.

Predstojnik Ureda Grada Igor Vidalina izvjestio je da se ne sjeća da je na tematskoj sjednici spominjao neke milijunske penale, drugo je kad se raskine ugovor i druga strana može podnijeti tužbu za naknadu štete, tada je kazao i tvrdi sada da postoji ugovor na iznos 2.800.000,00 kuna za koje je potpisan ugovor o građenju i u slučaju raskida ugovora druga strana može tražiti naknadu štete, pitanje je što bi oni u tužbenom zahtjevu tražili, i u tom postupku Grad bi izgubio jer je raskinuo ugovor, a možda ne bi ni išli u tužbeni zahtjev.

Vijećnik Stipe Jadrijević Cvrlje zatražio je da uđe u zapisnik da li će biti strogo namjenska sredstva za izgradnju ulice Domovinskog rata i uređenje trga kod Pravoslavne crkve. Istakao je da su vijećnici dovedeni u nezgodan položaj, postoji pravna služba Grada koja je trebala u tim situacijama zaštititi ugradbom klauzule i onda se o ovakvim stvarima uopće ne bi pričalo, postoji ugovor o građenju, a može i Grad tužiti izvođača što nije kvalitetno izvršio radove.

V.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovino Ankica Panza odgovorila je da što se tiče ulice Domovinskog rata i uređenje trga kod Pravoslavne crkve oni su pojedinačno navedeni u Proračunu i nema nikakvog načina da se sredstva sa tih pozicija za te namjene troše negdje drugdje.

Vijećnik Denis Bezić naveo je da projekti u Proračunu za 2014. godinu lijepo izgledaju na papiru, ali se boji da će se prebaciti na slijedeći Proračun kako se i dosad događalo, inače prioritet ovog Proračuna mora biti usmjeren prema smanjenju broja ljudi na Zavodu za zapošljavanje, a gledajući ovogodišnji Proračun ne vidi se nikakvih većih ulaganja u projekte koji će sutra smanjiti nezaposlenost, a to se može samo provođenjem politike stvaranja uvjeta za nova radna mjesta, uz pomoć EU fondova može se pokrenuti gospodarstvo, zato sadašnja sinjska vlast mora uložiti više truda za privlačenje sredstava iz strukturnih fondova, te na taj način smanjiti nezaposlenost u Sinju. Nastavio je da Grad Sinj nema sportsku dvoranu i slaže se da je zaslužuje ali ne na silu i na ovakav način, treba tražiti i biti strpljiv da se pronađe model kako bi bilo financirano većim dijelom iz Ministarstva i EU fondova a manjim dijelom od Splitsko dalmatinske županije i Grada Sinja, dvorana mora imati gabarite koji bi bili za sinjske sportske klubove ali ta dvorana ne ispunjava navedene uvjete, zato predlaže da se zaustavi gradnja, a određeni radovi se preusmjere za otvorena igrališta za djecu. Naglasio je da je gradonačelnik kazao da će smanjiti plaću za 10%, napomenuo je da je gradonačelniku Gradsko vijeće od 1.01 2011. godine povećalo plaću za 25%, kako se u međuvremenu povećao broj nezaposlenih i

zabilježen je ponovno pad Proračuna Grada Sinja i nije dobar socijalni trenutak za održavanje takve odluke, zato traži od gradonačelnika da predloži Gradskom vijeću ukidanje povećanja plaće. Upitao je zašto kroz Proračun nije riješen problem sinjske peškarije, nužno je pokretanje projekta rekonstrukcije. Istakao je da generalno nema dovoljno ulaganja u gospodarstvo, projekti se prebacuju iz jedne proračunske godine u drugu.

Vijećnika Stjepana Labrovića zanimala je Zaštita okoliša, naveo je da je na sjednici Gradskog vijeća osnovana firma Čistoća Cetinske krajine i zašto ostali gradovi i općine nisu sudjeluju u tome jer je zajedničko.

Vijećniku je odgovorio gradonačelnik Ivica Glavan da je to samo gradsko, odlagalište je samo gradsko, to će se njima naplaćivati.

Vijećnik Labrović naglasio je da je Županija donijela odluku da je sabirni centar na Kukuruzovcu, to znači da drugi neće imati sabirni centar nego samo Sinj i Grad Sinj je trebao platiti samo dio sredstava, ako će se gledati proporcionalno po vlasničkim udjelima. Imao je primjedbu kod izgradnje nogostupa Gornje Glavice, interesira ga zašto nije stalo od Matanovih dvora do Privije, taj dio lokacije se proteže na 3.000 m i zašto ne stoji izgradnja idejnog i glavnog projekta izgradnje nogostupa Donje Glavice od Jelinčića do Labrovića, predviđeno je 100.000,00 kuna, a postavlja se pitanje što će se napraviti sa tom sredstvima, zašto ne stoji da će se napraviti projektna dokumentacija ulice Domovinskog rata i bio bi red da se to realizira. Upitao je za Gornje Glavice zašto ne stoji izrada glavnog projekta i onda se tek može raditi nogostup.

Vijećniku je odgovorio gradonačelnik Ivica Glavan da se u Donjim Glavicama napravio nogostup i može se malo zastat jer se dosta napravilo, prioritetnije je vratit u Proračun nogostup u Karakašici.

Vijećnica Sandra Kovač Levantin naglasila je da se više puta čulo ako sportske dvorane ne bude Grad će plaćati višemilijunske iznose, plaši se vijećnike s tom dvoranom a to nema smisla jer uopće nije istina, zanima je da li je zaštićen Grad od toga, zato što nitko nikada nije garantirao da će biti novca za izgradnju dvorane, jesu li poduzeti mehanizmi da do toga ne dođe.

Predstojnik Ureda Grada Igor Vidalina odgovorio je vijećnici da je govorio o Ugovoru o građenju i to je u slučaju raskida ugovora i to može biti predmet spora, jer se ne zna što će tužitelj staviti, Zakonom o javnoj nabavi je propisana procedura i sve je određeno u skladu sa Zakonom.

V.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovino Ankica Panza dopunila je da je ugovor sklopljen u dobroj vjeri jer je pozicija u Proračunu bila 3.200.000,00 kuna.

Vijećnica Nataša Poparić, u ime Kluba vijećnika SDP – HNS istakla je da je svake godine situacija ista, što se tiče SDP oni su opozicija i javno je kazala, bez obzira na ishod i bez obzira na Proračun kakav je, rušiti Proračun samo zato da bi se rušila vlast nije dobro za Grad Sinj, na gradskom odboru dali određene korekcije i pripremili amandmane, a to su amandmani na jedan način minimum ispod kojeg ne mogu ići i ne žele ići.

Vijećnik Dujo Maleš izrazio je zadovoljstvo i zahvalnost što je izvršna vlast prepoznala potrebe birača mjesnog odbora kojeg predstavlja, a to se odnosi na planirana sredstva za izgradnju dječjeg vrtića i planirana sredstva za otkup zemljišta za izgradnju groblja.

Vijećnik Stipe Perić naglasio je da što se tiče stava HDZ-a, bez obzira na koji način je zauzet na tijelima stranke, ne izlaze sa nikakvim amandmanima iz razloga što je procjenjeno da je predloženi Proračun nerealan što će se vidjeti slijedeće godine, a što se tiče HDZ-a nastavlja u Gradskom vijeću kao opozicija i na taj način će doprinositi razvoju Grada.

Nezavisna Lista Stipislava Jadrijevića zatražila je pauzu od 30 minuta kako bi se umnožili svi amandmani za vijećnike.

Nakon stanke prišlo se na predlaganje amandmana i izjašnjavanje gradonačelnika o njima, odnosno glasovanje o onima sa kojima gradonačelnik nije suglasan.

Amandmani Kluba vijećnika NL Mira Bulja

Amandman I.

Skida se sa pozicije Projekt K101216 Izgradnja športske dvorane 5.480.000.00 kn, na poziciji ostaje 0.00 kn

Prebacuje se 1.000.000.00 kn na poziciju Projekta K101221 Izgradnja nogostupa Suhač – Karakašica-

Prebacuje se 1.000.000.00 kn pozicija projekta K101207 Izgradnja nogostupa Put Pavića –

Prebacuje se 1.000.000.00 kn na poziciju projekta K101209 Izgradnja ulice Domovinskog rata

Prebacuje se 500.000.00 kn na poziciju projekta K101206 Izgradnja nogostupa Gornje Glavice

Prebacuje se 200.000.00 kn na poziciju projekta K101206 Izgradnja dječjeg vrtića u Turjacima

Prebacuje se 100.000.00 kn na poziciju projekta K100402 Obnova i uređenje tvrđavice

„Kamičak“

Prebacuje se 500.000.00 kn na poziciju projekta K101211 Uređenje prostora Hipodroma

Prebacuje se 80.000.00 kn na poziciju aktivnost K101002 Poboljšanje prijevoza putnika

Prebacuje se 100.000.00 kn na poziciju aktivnost K100402 Preuređenje spomen obilježja

braniteljima Cetinskog kraja

Prebacuje se 100.000.00 kn na poziciju aktivnosti Potpore za rad udruga i ostalih korisnika 381

tekuća donacija Domu zdravlja Sinj

Prebacuje se 350.000 kn na novu poziciju program 1002 Predškolski odgoj za izgradnju vrtića u

Karakašici

Prebacuje se 350.000 kn na novu poziciju program 1002 Predškolski odgoj za izgradnju vrtića u

Hanu

Prebacuje se 200.000 kn na aktivnost A100801 Potpora za rad udruga i ostalih korisnika 381

tekuća donacija Hitna pomoć Sinj

Gradonačelnik Ivica Glavan nije suglasan sa 1. amandmanom Nezavisne liste Mira Bulja, pa je predsjedatelj dao na glasovanje 1. amandman Nezavisne liste Mira Bulja te konstatirao da nije prihvaćen (za 4 glasa).

Amandman 2.

Skida se 400.000.00 kn sa pozicije projekta K101215 Uređenje trga kod pravoslavne crkve

Prebacuje se 200.000.00 kn na novu poziciju rješavanja pristupnog puta do Pravoslavnog groblja

Prebacuje se 200.000.00 kn na aktivnost 100601 Pomoć socijalno ugroženim obiteljima 372

ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna – roditelje

Gradonačelnik Ivica Glavan nije suglasan sa 2. amandmanom Nezavisne liste Mira Bulja, pa je predsjedatelj dao na glasovanje 2. amandman Nezavisne liste Mira Bulja te konstatirao da nije prihvaćen (za 4 glasa).

Amandman 3.

Skida se 500.000.00 kn sa aktivnosti A100402 izrada spomen obilježja

Prebacuje se 250.000.00 kn na projekt K100301 Križni put – uređenje staze

- Prebacuje se 250.000.00 kn na projekt K100302 Sanacija Gradske tvrđave

Gradonačelnik Ivica Glavan nije suglasan sa 3. amandmanom Nezavisne liste Mira Bulja, pa je predsjedatelj dao na glasovanje 3. amandman Nezavisne liste Mira Bulja te konstatirao da nije prihvaćen (za 4 glasa).

Amandman 4.

Predlaže da se skine sa pozicije aktivnost Parking poduzeća Kamičak d.o.o za upravljenje parkiralištima i športskim objektima – održavanje športskih objekata 300.000.00 kn – unutar sportske zajednice moguće pronaći ova sredstva, a ne i ovo na teret proračuna

Prebacuje se 300.000.00 kn na aktivnost 1006001 Pomoć ugroženim obiteljima 372 Ostale naknade kućanstvima nova stavka Uskrsnice i Božićnice za nezaposlene

Gradonačelnik Ivica Glavan nije suglasan sa 4. amandmanom Nezavisne liste Mira Bulja, pa je predsjedatelj dao na glasovanje 4. amandman Nezavisne liste Mira Bulja te konstatirao da nije prihvaćen (za 4 glasa).

Amandmani Kluba vijećnika SDP – HNS

Amandman 1.

Predlaže se da se u okviru konta A100402 - Izrada spomen obilježja briše pozicija 38, odnosno da se iznos od 500.000 kn kao kapitalna donacija ne preusmjerava Matici Hrvatskoj već ostaje kao zasebna pozicija u okviru gradskog Proračuna.

Gradonačelnik Ivica Glavan je suglasan sa 1. amandmanom Kluba vijećnika SDP – HNS i sukladno stavku 10. članka 93. Poslovnika Gradskog vijeće amandman postaje sastavni dio prijedloga.

Amandman 2.

Predlaže se da se sredstva na kontu K101201, pozicija 93 predviđena za izgradnju Alkarskih dvora smanje sa predviđenih 1.000.000,00 kn na 500.000,00 kn, a da se ta sredstva preusmjere na konto K101203, pozicija 96 predviđena kao kapitalna donacija Gospodarskoj zoni Kukuzovac, sa predviđenih 1.800.000,00 kn na 2.300.000,00 kn.

Gradonačelnik Ivica Glavan je suglasan sa 2. amandmanom Kluba vijećnika SDP – HNS i sukladno stavku 10. članka 93. Poslovnika Gradskog vijeće amandman postaje sastavni dio prijedloga.

Amandman 3.

Da sredstva u okviru Proračuna Grada Sinja za 2014. godinu na kontu K101216, pozicija 113 predviđena za izgradnju športske dvorane sa predviđenih 5.480.000,00 kn smanje na 2.700.000,00 kn, a da se 2.780.000,00 kn preusmjere na sljedeća konta:

- *100601, pozicija 48 sredstva namijenjena za ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna – rodilje povećaju kako bi se moglo osigurati dodatnih 1.000,00 kn za svako novorođeno dijete, što predstavlja iznos od 250.000,00 kn*
- *osigura 300.000,00 kn za otkup zemljišta kojim bi se izgradio pristupni put do groblja Sv. Petra*
- *osiguraju sredstva za uređenje ulice Put Šimaca – Karaguša u iznosu 100.000,00 kn*
- *da se se osiguraju sredstva u iznosu od 50.000,00 kn za organizaciju Festivala znanosti*
- *da se za uređenje Ulice Domovinskog rata osigura dodatnih 1.080.000,00*
- *ostatak sredstava u iznosu 1.000.000,00 kn ostaje neraspoređen.*

Gradonačelnik Ivica Glavan je suglasan sa 3. amandmanom Kluba vijećnika SDP – HNS, s tim da se neraspoređenih 1.000.000,00 kuna rasporedi za nogostup Suhač – Karakašica, predlagatelj amandmana slažio se s prijedlogom i sukladno stavku 10. članka 93. Poslovnika Gradskog vijeće amandman postaje sastavni dio prijedloga.

Amandman vijećnika Stipislava Jadrijevića

Predlaže da se sredstva u iznosu od 150.000,00 kuna skinu s pozicije održavanje javnih površina za izradu projektne dokumentacije za nogostup od škola u Glavicama do naselja Jenjići.

Gradonačelnik Ivica Glavan je suglasan sa amandmanom vijećnika Stipislava Jadrijevića i sukladno stavku 10. članka 93. Poslovnika Gradskog vijeće amandman postaje sastavni dio prijedloga.

Amandman vijećnika Duje Maleša

Predlaže da se sredstva za financiranje Dječjeg vrtića u Turjacima za 2014. godinu uvećaju za 100.000,00 kuna, da bude na iznos od 400.000,00 kuna, a da se oduzme od iznosa namijenjenog za izgradnju Alkarskih dvora.

Gradonačelnik Ivica Glavan je suglasan sa amandmanom vijećnika Duje Maleša, s tim da se sredstva ne uzmu od izgradnje Alarskih dvora nego sa reciklažnog dvorišta, predlagatelj se složio s prijedlogom i sukladno stavku 10. članka 93. Poslovnika Gradskog vijeće amandman postaje sastavni dio prijedloga.

Predstojnik Ureda Grada Igor Vidalina tražio je da se u Završnim odredbama ispravi da stupa na snagu prvi dan od dana objave, a ne danom objave.

Nakon amandmana predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Proračuna u cjelini, te konstatirao da je Gradsko vijeće Grada Sinja većinom glasova (11 za i 9 protiv, od ukupno 20 nazočnih vijećnika) donijelo

Proračun Grada Sinja za 2014. godinu..

TOČKA 5.

Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Sinja za 2014. godinu

Uvodno obrazloženje dala je pročelnica Upravnog odjela za financije Jasna Mijić Trogrlić.

Predsjednik Odbora za Proračun i financijsku kontrolu Stipe Perić pročitao je stav Odbora prema kojem je razmotren Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Sinja za 2014. godinu.

Raspravenije bilo pa je predsjedatelj dao na glasovanje prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Sinja za 2014. godinu, te utvrdio da je Gradsko vijeće većinom glasova (11 za i 6 protiv, od ukupno 17 nazočnih vijećnika) donijelo

Odluku o izvršavanju Proračuna Grada Sinja za 2014. godinu.

TOČKA 6.

Prijedlog Odluke o donošenju Ciljanih izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja ex vojarne Ivaniša Nelipića u Sinju

Uvodno obrazloženje dala je v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom Ankica Panza koja se ispričala što stručni izrađivač nije više mogao čekati.

Predsjednik Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj Stjepan Labrović pročitao je stav Odbora prema kojem je razmotren i ne prihvaća se Prijedlog Odluke o donošenju Ciljanih izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja ex vojarne Ivaniša Nelipića u Sinju.

Vijećnik Stjepan Labrović izrazio je žaljenje što nema predstavnika URBOS-a koji su radili Ciljanih izmjena i dopuna, te upitao da li je u Ciljanim izmjenama predviđeno spomen obilježje pok. Luki Ercegu na mjestu njegove pogibije.

Vijećniku je odgovorila je v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom Ankica Panza koja je pojasnila da što se tiče obilježavanja, odnosno smještanja ovog obilježja prema ideji koju je g. Labrović i dostavio na jednoj od prethodnih sjednica Gradskog vijeća, to je površina koja obuhvaća 42 m² i to zahtjeva jednu uređenu površinu, na kartama se vidi gdje se nalazi, uz zid koji gleda prema benzinskoj crpki, a to je u blizini samog mjesta pogibije.

Vijećnik Stjepan Labrović istakao je da se sada ima spomen obilježje koje je predviđeno DPU, a ima mjesto gdje je poginuo pok Luka Erceg, naglasio je da mu nije namjera da ikoga proziva ali je mišljenja da je trebalo poštovati postojeću odluku, 17.09.2013. podnio je zahtjev i predložio da se unutar prostora vojarne predvidi prostor za spomen obilježje pok.hrvatskom branitelju, a postoji i suglasnost supruge poginulog. Nastavio je da je na 5. sjednici Gradskog vijeće donosena Odluka o odobravanju postavljanja spomen obilježja poginulom hrvatskom branitelju Luki Ercegu u prostoru vojarne Ivaniš Nelipić i u točki 2. je navedeno da će se spomen obilježje postaviti u prostoru vojarne Ivaniš Nelipić, prema tehničkom rješenju i skici izrađenom od "Arcon" Vizualna arhitektura, mišljenja je da je ovdje dovoljno argumenata i došlo je do propusta i da se ima razumjevanja, radi se o 51 m², i a i obitelj je inzistirala da to bude točno na mjestu pogibije, a postoje i skice. Mišljenja je da je došlo do propusta samoga projektanta, bila je gđa Panza i g.Borožan kad je bio javni uvid, bio je na javnom uvidu gdje je upozorio na ovaj problem i dobio je obećanje da će se ovo ispraviti i da će se napraviti točno na mjestu pogibije, zato mu nije jasno kako je došlo do ovoga propusta.

Vijećnik Stipislav Jadrijević kazao je da misli da je to tehnički propust i mora se poštovati, na kraju krajeva to je povijest, sjeća se i zna točno mjesto gdje je Luka Erceg poginuo, ali naša djeca za 50 - 70 godina ne će znati ako spustimo spomenik i zbog istine, povijesti i želje obitelji moramo omogućiti iste uvjete, bez obzira što je tehnički to dolje prihvatljivije.

Vijećnik Stjepan Labrović mišljenja je da je vjerojatno došlo do propusta, kad je bila javna rasprava bila je gđa Maja i upozorio je na to, pokazao točno mjesto i rečeno je da nema problema, služba projektanta je trebala ispraviti.

Gradonačelnik Ivica Glavan upitao je može li se dobiti informacija od struke da li je propust, ako je propust mora se uvažiti ovo mišljenje i ukalkulirati ga, nema nikakvog problema da ne bude ovo ispravljeno, ali da se čuje stručna služba.

Vijećnik Žarko Delić naglasio je da se ima odluka Gradskog vijeća i ako je propust lako je riješiti, ispraviti, spomen obilježje treba biti di je ploča.

Zvonko Borožan, ing.građ. iz Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom pojasnio je da, pošto nema gđe Maje, izrađivača, može samo pretpostaviti da su išli tehnički da nisu možda shvatili da moraju točno na tom mjestu napraviti, dolje ima više prostora i zato su vjerojatno išli da bude komodnije.

Vijećnik Stjepan Labrović imao je primjedbu i na vodovodne instalacije da imaju predviđena 4 vanjska hidranta, te naveo da ako je zakon regulirao da najveća udaljenost od hidranta do hidranta mora biti 150 metara, s obzirom na površinu ovo je mali broj hidranta. Dodao je da ima primjedbu na vodovodne instalacije da je mali promjer cijevi.

Vijećniku je replicirao vijećnik Stipislav Jadrijević da je to planska dokumentacija a ne izvedbeni projekt.

Gradonačelnik Ivica Glavan naglasio je da upravo u dokumentu koj je bio ispred vijećnika Proračun u kojem je predviđeno financiranje ulice Domovinskog rata sa preko 2.000.000,00 kuna, a ta ulica ovisi o ovoj izmjeni i pomicanju zida, što se tiče primjedbe za spomen obilježje mišljenja je da se može prihvatiti. Dodao je da da ako je prihvatljivo ovo g Labrovića nema nikakvog problema da se ne prihvati ovakav prijedlog.

Kako više nije bilo rasprave predsjedatelj je dao na glasovanje Prijedlog Odluke o donošenju Ciljanih izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja ex vojarne Ivaniša Nelipića u Sinju. i konstatirao da je Gradsko vijeće većinom glasova (12 za i 4 suzdržana, od ukupno 16 nazočnih vijećnika) donijelo

Odluku o donošenju Ciljanih izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja ex vojarne Ivaniša Nelipića u Sinju.

TOČKA 7.

Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete na području Grada Sinja

Uvodno obrazloženje dala je v.d. pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje imovinom Ankica Panza.

Predsjednik Odbora za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, obnovu i razvoj Stjepan Labrović pročitao je stav Odbora prema kojem je razmotren i prihvaća se jednoglasno Prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete na području Grada Sinja.

U kratkoj raspravi sudjelovali su vijećnici Stipe Jadrijević Cvrlje i Ante Gulić.

Nakon toga predsjedatelj je dao na glasovanje prijedlog Odluke o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete na području Grada Sinja, te utvrdio da je Gradsko vijeće jednoglasno (ukupno 16 nazočnih vijećnika) donijelo

Odluku o izboru osobe kojoj će se povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete na području Grada Sinja.

TOČKA 8.

Prijedlog Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Grada Sinja

Uvodno obrazloženje dao je predstojnik Ureda Grada Igor Vidalina

Predsjednica Odbora za društvene djelatnosti Ivana Šabić pročitala je stav Odbora prena kojem je razmotren i prihvaća se jednoglasno Prijedlog Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Grada Sinja.

Nakon kratke rasprave u u kojoj su sudjelovali vijećnici Stipe Jadrijević Cvrlje i Žarko Delić, predsjedatelj je dao na glasovanje prijedlog Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Grada Sinja, tr konstatira da je Gradsko vijeće jednoglasno (16 nazočnih vijećnika) donijelo

Analizu stanja sustava zaštite i spašavanja na području Grada Sinja

TOČKA 9.

Prijedlog Smjernica za organizaciju sustava zaštite i spašavanja na području Grada Sinja

Uvodno obrazloženje dao je predstojnik Ureda Grada Igor Vidalina

Predsjednica Odbora za društvene djelatnosti Ivana Šabić pročitala je stav Odbora prena kojem je razmotren i prihvaća se jednoglasno Prijedlog Smjernica za organizaciju sustava zaštite i spašavanja na području Grada Sinja

Rasprave nije bilo pa je predsjedatelj dao na glasovanje prijedlog Smjernica za organizaciju sustava zaštite i spašavanja na području Grada Sinja i konstatirao da je Gradsko vijeće jednoglasno (16 nazočnih vijećnika) donijelo

Smjernica za organizaciju sustava zaštite i spašavanja na području Grada Sinja.

Sjednica je završila s radom u 22,00 sat.

Zapisničar:

Zdenka Vlastelica, v.r.

Predsjednik:

Hrvoje Markulin, v.r